

新华路荷花池公园西侧路段

# 护栏被损坏,有人钻着过马路

交管部门:将派人到场核实,随后进行修补

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



**【读者反映】** 日前,市区禧福荷堂小区的居民魏女士向本报帮办记者反映,新华路荷花池附近路段,马路中间的护栏有部分损坏缺失,市民钻护栏穿行马路,十分危险。

“这附近路段护栏比较矮,下半段的竖棍少了好多根,很多市民过马路,就弯着腰从护栏‘张嘴’的地方钻过去,或者直接翻过去。旁边车来车往的,也不减速,看着挺危险的。”市民魏女士说。

**【记者调查】** 接到市民反映后,记者在新华路荷花池公园西侧约100米处,找到了市民反映的“张嘴”护栏。

记者看到,这段路中间斜对着道路南侧国家电网服务厅公交站的护栏,相隔约半米就有两处缺失的开口;再往西约十多米,也有一处护栏缺失。

这一段路的护栏高约1.2米左右。护栏上下分别有两道横向的白色杆子,固定中间竖向排列的护栏。

记者在路边观察了20多分钟,见到30多名市民穿过车流从马路两侧的人行道跑向机动车道,再跨过或者从护栏缺口处钻过穿行马路。这些市民中,既有满头银发的老人,也有挽手而行的年轻男女,甚至还有十几岁的孩童(上图)。

记者看到,在此路段正常行驶的车辆,发现有市民钻护栏过马路,一般都会减速慢行,或者先停下等待行人经过后,再恢复正常行驶;可一些没有注意到有市民钻护栏的司机,并没有减速,有的司机为了躲避行人紧急刹车,险些发生事故。

鼓楼上城小区的居民韩先生说:“这周围有鼓楼上城、禧福荷堂等好几个居民区,很多居民为了少绕路,就在护栏缺口的地方来回穿行,存在极大的安全隐患。”

禧福荷堂小区的刘女士说:“原先这附近护栏设置有一处开口,行人可以通过。后来更换了新护栏,此处开口就没有了。很多市民特别是腿脚不方便的老年人,都不愿意绕远,看着护栏有缺口就都在这过。我们希望相关部门,在修复护栏的同时,考虑能在附近设置一个供行人通行的开口处。”

**【交管部门】** 就此事,记者联系了市公安交警支队设施大队。设施大队有关负责人表示,新华路这个路段的护栏,几天前刚刚进行修复;但没几天,就又被个别市民破坏了。对市民反映的情况,设施大队工作人员将先到场核实情况,随后对缺失的护栏进行修补。同时,借晚报呼吁广大市民,请爱护公共设施,不要随意破坏。

## 扫码看料更多

新华路荷花池公园西侧路段护栏被损坏,有人钻杆过马路……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 感谢邻居提

**醒** 市民王女士:我是大化小区的住户。上周末,我把被子放在院子里晾晒,天黑后忘记收回。晚上8点多,邻居刘阿姨看到后,来到我家告知,我才赶紧把被子收了回来。都说远亲不如近邻,想借晚报感谢热心的刘阿姨。

## 热心人送还手包

市民崔女士:前天早晨,我到永济路菜市场买菜。当时我手里大包小包的拎了好多东西,结果不慎将手包落在了菜摊上。直到我离开菜市场,准备骑电动车回家的时候,才发现手包没了。我原路返回寻找,看到一位老大爷正站在菜摊前,拿着我的手包。我上前说明情况,老人核对了手包内的物品,把手包归还。想借晚报感谢这位热心的老人。

## 车筐里的把套

市民陈女士:之前,我买了一副加绒的卡通车把套,装在了女儿自行车上。最近天气转暖,孩子将把套拆了下来,放在了车筐里。没想到车子放在学校门口,女儿放学的时候却发现,车把套被人偷走了。为这事儿孩子这几天一直不高兴。

## 乱停车堵通道

市民张先生:前几天,我经过市区解放路与浮阳大道交叉口东北角,看到一辆小轿车停放在非机动车道上,车主正一箱箱地往下搬东西,好像是给附近街边的门市送货,导致后面的电动车、自行车都无法正常通行。我觉得车主不该在上下班高峰时段占用非机动车道,不仅耽误大家回家,还很容易发生交通事故。

## 出租车随意变道停车

市民韩先生:昨天傍晚,我开车在解放西路自东向西正常行驶。在我车前面的一辆出租车突然变道,从最里面的车道直接开到最边上的车道载客。当时,为了避让这辆出租车,两个车道上的车都排起了长龙。出租车司机随意变道,极易发生交通事故,希望交管部门对此行为进行治理。

(以上稿件由张婧整理)



浮阳南大道浮阳宜景小区附近街边,个别商贩占用路边免费停车位摆摊。希望相关部门治理一下。

张婧 摄

新华区千童公园

# 长条木凳上铆钉“冒头”

园林部门:将统一进行修复

本报记者 张婧 摄影报道



**【读者反映】** 日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,新华区千童南大道千童公园内,供市民休息的长条木凳很多都损坏了。

“这些长凳上的铆钉,很多都松动了,有的还‘顶’出来了;木头也都糟了,有不少裂开了很大的缝隙。希望相关部门能尽快修复,或更换新凳子。”刘女士说。

**【记者调查】** 接到市民反映后,记者在千童公园儿童沙池乐园西侧和北侧,找到了市民所说的损坏长凳。

记者看到,儿童沙池乐园西侧是一条南北方向的小路,路边分别有两排曲线形的长凳。这排长凳的底座是水泥基石,上面供人坐下休息的长凳表面,用长约50厘米、宽约20厘米的木条拼接而成。

记者观察发现,小路西侧长凳上的木条相对比较破旧,很多铆钉都已经“冒出头”,有的铆钉凸出长凳表面约3厘米(左图)。

木凳的磨损程度比较大,个别木条之间的缝隙很宽,边缘都已经被磨平。另外,木凳上一片斑驳,漆面已经看不清楚,只能从木条侧面还未完全掉落的漆面看出之前深红色的漆层。

随后,记者又来到儿童沙池乐园的北侧。在公园观景台西侧看到,围绕着绿植基座设置的长条木凳,也存在损坏的情况,很多木凳上的铆钉也都“冒出了头”。

“我经常来千童公园散步。我们小区还有沧兴一品小区的很多居民也都时常来公园游玩。公园长凳损坏,一是由于老化,二是个别市民不爱护公共设施。”天成熙园小区居民李先生说。

“我曾看到有孩子用小铁铲砸绿植、砍木凳,家长也不及时进行制止。希望相关部门将损坏的木凳及时修复,也希望个别市民文明游玩,不要破坏公共设施。”市民刘女士说。

**【园林部门】** 就此事,记者联系了市园林绿化局办公室。工作人员详细记录了千童公园木凳损坏的情况,并表示将马上联系工作人员查看现场,随后将对公园内损坏的木凳统一进行修复。

## 扫码看料更多

新华区千童公园长条木凳上铆钉“冒头”,木板开裂……扫描二维码,记者带你去现场看看。

